
  PÖYTÄKIRJA 25.8.2023 
  
  
PELKOSENNIEMEN NUORISOVALTUUSTON JÄRJESTÄYTYMISKOKOUS  
  
Aika Perjantai 25.8.2023 klo 14.30 

  
Paikka Pelkosenniemen koulu, uusi nuorisotila ja teams-yhteys 
  
Läsnä Taavi Tikkanen 
 Alina Kunnari 
 Ella Poikela 
 Aaro Airas 
 Neea Jounila 
 Sanni Tikkanen, Teams-yhteydellä liittyi kokoukseen 14.41 
 Sonja Niemi 
 Emilia Ketolainen, sihteeri 
 Anna-Kaisa Luoma-aho, kunnanhallituksen edustaja 
  
 
 

  
1. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus  

 
Päätös Kokouksen avasi Pelkosenniemen kunnanhallituksen edustaja Anna-Kaisa Luoma-
Aho klo 14.46 ja kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.  
 

2. Pöytäkirjan tarkastajien valinta  
 

Päätös Pöytäkirjan tarkastajiksi valittiin Ella Poikela sekä Neea Jounila 
 

3. Asialistan ja kokouksen työjärjestyksen hyväksyminen  
 
Päätös  Hyväksyttiin kokouksen asialistaksi ja työjärjestykseksi esityslistan mukainen 
asioiden käsittelyjärjestys.   
 
 

4. Nuorisovaltuuston toiminta, jäsenten tehtävät ja työnjako  
 

Kunnanhallituksen edustaja Anna-Kaisa Luoma-Aho kertoo nuorisovaltuuston toiminnasta sekä 
jäsenten tehtävistä sekä mitä nuorisovaltuusto käytännössä voi tehdä (www.nuva.fi). 
 
Nuorisovaltuuston edustajana hyvinvointialueen lautakunnassa jatkaa Henna Vuotari.  
 
Nuoriso-ohjaaja/etsivä nuorisotyöntekijä Emilia Ketolainen toimii koollekutsujana sekä sihteerinä.   
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5. Pelkosenniemen nuorisovaltuuston puheenjohtajan valinta  

 
Aaro Airasta esitettiin Pelkosenniemen nuorisovaltuuston puheenjohtajaksi 

 
Päätös Aaro Airas valittiin nuorisovaltuuston puheenjohtajaksi. Klo 14.55 kokouksen 
puheenjohtajana jatkaa nuorisovaltuuston uusi puheenjohtaja Aaro Airas.  
 

6. Pelkosenniemen nuorisovaltuuston jäsenten ja varajäsenten valinta  
 

Päätös Varajäseniksi valittiin Sanni Tikkanen sekä Alina Kunnari. Varsinaisiksi jäseniksi 
valittiin Aaro Airas, Sonja Niemi, Neea Jounila, Ella Poikela sekä Taavi Tikkanen.  
 

7. Nuorisovaltuuston edustajan valinta kunnanvaltuuston kokouksiin  
 

Sonja Niemeä esitettiin edustajaksi kunnanvaltuuston kokouksiin 
 

Päätös Sonja Niemi valittiin nuorisovaltuuston edustajaksi kunnanvaltuuston kokouksiin 
 

8. Muut asiat  
 

Päätös 
1. Tiedotettu nuorisovaltuustoa seuraavasta tapahtumasta: Lauantaina 23.9. 

Savukoskella, Nuorisovaltuuston jäsenten koulutuspäivä yhdessä Savukosken 
nuorisovaltuuston kanssa. Päätettiin miettiä asiaa vielä, pääsevätkö kaikki 
osallistumaan. Odotetaan lisätietoja tapahtumasta sekä aikataulusta Savukosken 
etsivä nuorisotyöntekijältä.  

2. Suunnitellaan nuorisovaltuuston yhteistä verkostoitumismatkaa (kts. edelliset 
pöytäkirjat) 

3. Osallistutaan LappiNYT 2.0 hankkeeseen (ajankohta syys-lokakuu). Hankkeeseen 
osallitujat: Sonja Niemi, Alina Kunnari sekä Emilia Ketolainen. Aiheena nuorisotyön 
kehittäminen Lapissa, tehtäväesimerkki: Tonnin seteli- mihin käyttäisit sen kunnassa? 
Lisätiedot Emilia Ketolainen. 

 
9. Seuraava kokous  

 
Päätös Seuraava kokous päätettiin pitää perjantaina 15.9.2023 klo 15.15 
 
 

10. Kokouksen päättäminen  

 
Päätös Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 15.44 
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Pöytäkirjan tarkastajat 29.8.2023: 
  
 
Allekirjoitukset  

  
      

Ella Poikela   Neea Jounila  
  
  
  
  

 


